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ACTA NO. TREINTA Y UNO (31) 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES OCHO DE ENERO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los OCHO días del mes 
de Enero de dos mil veinte, siendo las 09H00, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, 
Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores Concejales y 
Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina y los funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, Dr. 
Hernán Paredes, Director Financiero, 
Ing. Marco Ortiz, Director de Obras Públicas y la Ab. Carmen Bombón Lara, 
Secretaria General, quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad de 
tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Extraordinaria de Concejo. 
3. Aprobación en primera instancia de la primera reforma al presupuesto 2020. 
4. Clausura de la Sesión Extraordinaria. 

1.- CONSTATACIÓN I 

 

1EL QUÓRUM REGLAMENTARIO. 
Por medio de Secretaría se procede a constatar el quórum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quórum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACIÓN DE _A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO. 

 

Siendo las 09H00, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quórum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CONCEJO. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

  

3.- APROBACION EN 
AL PRESUPUESTO 2 

PRIMERA INSTANCIA DE LA PRIMERA REFORMA 
020. 
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Dr. ernan Paredes Frene 

DIRECTOR FINANCIERO 

Adjunto lo indicado 

DIRECC`ON 
FINANCIERA 

tiNG u R >1°  

17w: 
mp 191  GAD MUNICIPAL DE MOCHA 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 

solicita que por intermedio de secretaría se proceda a dar lectura del Oficio 
presentado. 

Por parte de Secretaría se procede a dar lectura del Oficio No. 003-DF-
GADMM-2020 suscrito por el Dr. Hernán Paredes, Director Financiero de la 
Municipalidad. 

InTrl 
MO 14A  GAD MUNICIPAL DE MOCHA 
• ■••■■■■■■■■ 

Oficio No. 003 - DF-GADMM-2020 

Mocha. 07 de enero de 2020 

Ingeniero 

Danilo Ortiz 

ALCALDE DEL CANTÓN MOCHA 

Presente 

n+- u  1- 

Prík.c . 

De mi consideración: 

Adjunto al presente le estoy enviando el proyecto de la Primera Reforma al Presupuesto del 

ejercicio económico 2020, en el que se incluyen básicamente los ingresos de saldos que quedaron 

al 31 de diciembre de 2019 y que se han distribuido en las diferentes partidas de gasto de arrastre, 

ya sea por contratos vigentes, compromisos adquiridos y que se encuentran en proceso de 

contratación o en etapa precontractual; así como, solicitudes de adquisiciones de bienes yfo 

servicios que están pendientes de pago en el presente año. 

En tal virtud es necesario que esta reforma sea aprobada por el Concejo Municipal para que las 

nuevas asignaciones presupuestarias sean subidas al PAC 2020 antes del 15 de enero del presente 

año. 

Particular que se comunica para los fines legales pertinentes. 

A7iftainente 

G.A.D. MUNICIPAL DE MOCHA 
SECRETARIA GENERAL 

... 	DOCUMENTO TRATADO 

ACTA: 	'3 i 

SESIÓN:  e‘/T R PC:/ DIaFRI  

FECHA.  C1 E kj 1-1-c 	ic  
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GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
PRIMERA REFORMA 2020 

INGRESOS PRESUPUESTO 2020 
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iloGRARIA* REGISTRO DE LA PROPIEDAD 
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tICON000 Of LOS AJaftl 
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ARFA HL SERVICIOS COMUNALES 
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TROGIAMA I 
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Hace uso de la palabra el Dr. Hernán Paredes, Director Financiero, quien 
señala que en lo referente a la comunicación que acaba de dar lectura la 
señora secretaria se manifiesta ahí que en el momento se ha presentado el 
proyecto de primera reforma al presupuesto en donde se incluyen todos los 
saldos del año 2019, que están financiando a su vez los egresos o las sobras 
que en el año 2019 no se han ejecutado en algunos casos, en otros casos hay 
procesos contractuales que ya se han iniciado, certificaciones que se han 
emitido en algunos otros pedidos de bienes y servicios que se están 
solicitando por las diferentes Unidades Administrativas y también se ha 
contemplado unos rubros que en el presente año están siendo redistribuidos 
que fueron aprobados en el año del presupuesto 2020, como ustedes conocen 
específicamente es para el tema de los estadios, de las canchas cubiertas y 
también está el tema de los encespados de las canchas de futbol, eso es lo 
que contempla los informes que se ha presentado, cada uno de ustedes tiene 
una copia del proyecto de reforma, se ha trabajado conjuntamente con los 
señores concejales, con el equipo técnico en esta primera revisión para 
primera instancia y quedaría a disposición y a consideración del Concejo para 
que lo apruebe en primer debate señor Alcalde. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien pone a consideración 
de los señores Conejales esos cambios dentro de la reforma del presupuesto 
2020. 

Solicita la palabra el Pablo Carranza, Concejal, quien señala que en 
referencia a este punto del orden del día y único, una vez que ya se han hecho 
los análisis dentro de la parte técnica, legislativa y administrativa, referente a 
todos los proyectos que vamos a realizar y que se está planteando en el 
presupuesto esperando que se cumpla y que las sugerencia que ha dado tanto 
el personal técnico y también los compañeros concejales se tome muy en 
cuenta, lo que si pediría es que exista un poquito más de comunicación entre 
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los departamentos, porque realmente hacer una reforma al inicio del año a mí 
no me parece que sea lo ideal o lo correcto, porque para eso se debe trabajar 
en todo el año anterior, entonces yo pediría que se tomen todos esos 
correctivos para el próximo año 2021 y que sobre todo que todo ese dinero 
porque lo que pasa es que también está en la reforma ese dinero que no se ha 
gastado, entonces no puede ser, al menos aquí hay que hacer un trabajo y 
tenemos que hacerlo porque aquí todos quedamos bien o mal porque estamos 
para el bienestar de nuestro cantón, así es que pediría eso y lo último es 
mocionar que se apruebe esta reforma, y antes de la aprobación en segunda 
se trabaje ya en coordinación con el señor de Obras Públicas y que se nos 
diga realmente como se va a hacer los trabajos y con Planificación, porque 
veo que el uno trabaja por un lado y el otro por otro lado, tenemos que 
ponernos de acuerdo hasta con nosotros para irnos a territorio y poder dar una 
sugerencia, por ejemplo el tema de los estadios hablo específicamente ahí 
vamos a ver si realmente hace falta solo el contorno en este caso hacer el 
cerramiento o hacemos solo el externo y ya no haríamos el interno en algunas 
partes, porque hay que ver la topografía del terreno y la cancha va o no a 
quedar reglamentaria y el cerramiento va o no a quedar apegado a la línea, 
por qué porque ahí puede haber algún lesionado en futbol porque si se le 
empuja y golpear en el mismo cerramiento o alguna situación, eso tenemos 
que analizar y ver los costos reales porque luego van a decir no es que nos 
está faltando el dinero, lo mismo en las canchas que se pretende poner el 
tema del techo, por eso yo si pediría que ya se nos de los valores correctos, 
exactos y apegados a la realidad bueno no pueden ser tan exactos pero puede 
haber un presupuesto pero sí que nos alcance y que vaya también apegado a 
la realidad del Municipio y bajo esos parámetros que estamos planteando 
lograrlo hacer. Y también sugiero que pase a la Comisión de Planificación y 
Presupuesto para su análisis y previo a su aprobación en segunda y definitiva 
instancia a esta reforma, elevo a moción que sea aprobado, salvo el buen 
criterio de algún compañero o del señor Alcalde. Gracias. 

Interviene el señor Mariano Freire, Concejal, quien emite su respectivo 
saludo a los asistentes y manifiesta que acoge las palabras del compañero 
Concejal Ing. Pablo Carranza, y estoy totalmente de acuerdo y apoyo la 
moción del compañero. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freire, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCION No. 105-2020 .- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar en primera instancia la primera Reforma al Presupuesto 
2020, debiendo remitir a la Comisión de Panificación y Presupuesto de 
manera urgente, a fin de que emita el correspondiente informe. Resolución que 
será de cumplimiento inmediato. 
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Finalmente el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone continuar con el 
siguiente punto del orden del día. 

4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión 
Extraordinaria, siendo las 09H15. 
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